

部分公司元宵节悄悄放假

担心放假会被扣工资,一些员工心情有点“小纠结”

本报2月17日讯(记者 孟艳)

17日是传统的元宵节,一些白领的工作劲儿明显减弱,都期盼着元宵节可以放假一天或者半天。而记者也采访发现,虽然元宵节不是法定假日,但是岛城有一些公司自己给员工放假半天,乐坏了员工,但有些员工也有些担忧,不是法定假日,会不会扣去半天的工资呢?

17日上午,在岛城加成顾问公司工作的王琳小姐刚到单位,就听到同事们的欢呼声,原来单位领导考虑到今天是元宵节,给所有同事放假半天,中午十一点半就可以走了。“我听到这个消息,立即把好消息发给了爸妈。”王琳说。17日下午在市南软件园,原本满满当当的停车场空出了不少车位,负责

指挥车辆的工作人员表示,今天是元宵节,有的单位放假半天,中午就走了不少车,下午三四点早走的车辆更是比平时多了很多。

在青岛的一些社区网站上,有网友把放假半天的帖子一贴出,立即引起白领的热议,有的说单位好,有的说单位老板有人情味,白领都盼望元宵节可

以纳入法定节假日,放假一天或者半天。“即使纳入法定假日,可能有的单位也不遵守,还是希望公司的老板理解员工的需求,元宵节放假半天。”市民孙先生说。

还有市民表示,元宵节是有浓郁民俗色彩的传统节日,应该放假。还有市民表示,元宵节本来就是过年的一部分,清明节、

端午节和中秋节都可以放假了,怎么唯有元宵节被遗落了?

放假,会不会被扣掉半天的工资?如果假期能转正就好了。山东华爱律师事务所项伟峰律师表示,单位通知放假,如果员工同意,则双方达成一致,此时可就工资事宜进行协商,如果单位不发工资,员工可拒绝放假。

抢搭元宵“末班车” 商贩甩售烟花爆竹

本报2月17日讯(记者 盛文静) 17日是元宵节,也是鞭炮销售“大限”的日子,不少商贩为了能够多销售,加大了促销的力度。

17日,记者来到位于台东附近的一处鞭炮销售点,摊位上摆放着不少未销售完的鞭炮跟礼花,“今年的销售情况不是很好,今天是鞭炮销售的最后一天,还剩下很多未销售完的鞭炮跟礼花。”摊主王先生告诉记者,元宵节是允许燃放鞭炮的最后一天,而且青岛也有正月十五放礼花的习惯,为了促进销售,已经对鞭炮跟礼花的价

格进行了调整,都按进价销售。

“元宵节前一天,一挂1000头的鞭炮售价在80元,而元宵节这天就降至55元,而一个49发的礼花,之前售价都在200多元,而现在降至150元,买的人也不多。”王先生告诉记者,他今年进了10万元的鞭炮礼花,现在还剩下2万元的货品。

随后,记者又采访了其他几个鞭炮礼花销售点,发现商家都在降价促销,有的甚至降至年前价格的一半。



放飞祝福

17日,在李沧区夏装路,手持鲜艳的彩灯,装扮成小玉兔的表演者放飞祝福的气球。当日,恰逢农历正月十五,第十七届“李沧之春”民间艺术巡游展演隆重举行,吸引了数万市民到场观看。
本报记者 张晓鹏 摄



百兔贺春

17日,在青岛图书馆,来自社区的200多名市民展开了剪纸比赛。当日,来自中山路社区、金门路社区等十余个社区的居民一同参加了剪纸比赛。
本报记者 杨宁 摄

火车厢成了“人才大集”

如今,外来务工人员到来青列车上就能找工作

本报2月16日讯(通讯员 孙义军 记者 赵波) “没想到工作岗位自动送到列车上了!”2月16日,在西安至青岛K913次列车上,来自商丘的旅客小张来到“外来务工旅客服务台”领取了一份青岛岗位信息表,并选取了十几个中意的岗位,向企业进行了电话咨询。原来青岛客运段为方便外地务工者

找工作,主动将企业的招聘信息进行了汇总,大大方便了外来务工者。

据介绍,在列车的“外来务工旅客服务台”上,摆放着青岛市青年创业中心提供的40多家企业,2000余个工作岗位的信息和联系方式。通过这些资料,可以为外来务工旅客提供第一手的就业需求信息。列车在到达青岛前,旅

客从广播中听到了列车正在开展“岗位进车厢”活动,情绪激动起来,原来已不拥挤的车厢顿时热闹了起来,变成了一个小小的“招聘”现场:由乘务员组成的“春运志愿者”在为旅客提供送水服务的同时,也为有需求的旅客发放“就业需求信息”材料,并耐心回答着旅客的询问。
据悉,青岛客运段在开

展便民利民服务中,针对外来务工旅客多的实际,在12对列车上推出了“外来务工旅客服务台”。另外,青岛客运段针对外来务工旅客对用工信息的需求,联系当地劳动主管部门、企业,能够免费为旅客提供真实可靠的就业信息咨询,并逐渐在外来务工旅客较多的列车上,推出了这种人性化服务。